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Показатели Гарантийного фонда Ассоциации микрокредитной компании «Центр поддержки предпринимательства Курской области» на 2017г  рассчитанные в соответствии с требованиями Приказа Минэкономразвития России от 28.11.2016 № 763 «Об утверждении требований к фондам содействия кредитованию (гарантийным фондам, фондам поручительств) и к их деятельности.





Максимальный объем единовременно выдаваемого поручительства Ассоциации микрокредитной компании «Центр поддержки предпринимательства Курской области» в отношении одного субъекта малого и среднего предпринимательства  составляет 17 395,50 тыс. руб. 
Совокупный объем поручительств Ассоциации микрокредитной компании «Центр поддержки предпринимательства, одновременно действующий в отношении одного заемщика (по действующим договорам)  составляет 26 093,33 тыс. руб. 
Операционный лимит на вновь принятые условные обязательства
на 2017г Ассоциации микрокредитной компании «Центр поддержки предпринимательства Курской области» составляет  294 443,35 тыс. руб.
Общий операционный лимит условных обязательств Ассоциации микрокредитной компании «Центр поддержки предпринимательства Курской области» составляет   461 209,18 тыс. руб. 

